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Temperaturi de 28 de grade C,
dar va ploua, la Constanța!

Pentru următoarele 3 zile, meteorologii
anunță temperaturi în creștere la malul Mării
Negre. Astfel, joi, 11 mai, temperaturile
maxime vor fi cuprinse între 16 și 22 de grade
C, iar minimele între 13 și 15 grade C. Vineri,

12 mai, mercurul în termometru va urca până
la 25 de grade C; minimele se vor situa în
intervalul 13 și 15 grade C. În cele două zile
nu sunt anunțate precipitații. Sâmbătă, 13
mai, însă, va ploua la malul Mării Negre, iar
temperaturile maxime vor urca până la 28 de
grade C, în vreme ce minimele vor fi cuprinse
între 12 și 15 grade C. Vom vedea și razele
soarelui printre nori. 

Pe scurt

11 mai 2017

Ce surpriză?! De fapt, nu e niciuna!

„To be elected“ Cătălin Predoiu s-a
retras din cursa pentru şefia PNL

Şoc şi groază! Liberalul
Cătălin Predoiu nu mai
candidează la şefia PNL. El

a făcut marele anunț, marţi seară, pe
Facebook. Predoiu a afirmat că ceea
ce are de oferit pentru funcția de
președinte al PNL nu coincide cu
viziunile liderilor de organizații. „În
ultimele șase luni am efectuat un
demers serios și am vizitat din nou o
mare parte din organizațiile PNL. Am
urmărit cu atenție preparativele
Congresului și respectarea statutului
pentru o competiție cinstită. Am
înțeles, în același timp, că ceea ce

ofer eu pentru funcția de președinte al
PNL nu coincide vederilor liderilor de
organizații. Din păcate, mulți și-au fixat
opțiunile prin semnătură în alb, fără ca
textul vreunei moțiuni să fie redactat
încă. Un om politic trebuie să fie
realist, cu picioarele pe pământ.
Politica este arta posibilului într-un
context dat. Pentru proiectul propus
de mine pentru șefia PNL, acum nu se
poate!”, a afirmat Predoiu. El a spus
că va continua „ca membru PNL” şi că
militează pentru valorile și proiectele
cuprinse în Programul de Guvernare
„Reclădirea Națională”, adoptat de

partid în 2015. Predoiu şi-a încheiat
postarea afirmând că retragerea sa
din cursa pentru şefia partidului este
„este cel mai corect gest pentru PNL”.
„Mulțumesc tuturor celor care, mulți
sau puțini, mi-au stat alături, m-au
încurajat și m-au sprijinit! Faptul că și
ei au fost de acord cu mine cu privire
la această hotărâre”, a conchis
Predoiu.

n SĂ RÂDEM CU/DE 
PREDOIU n Pentru mulţi, decizia lui
Predoiu de a ieşi din cursa pentru
şefia PNL poate părea o surpriză.
Pentru alţii, era de aşteptat ca Predoiu
să facă un astfel de gest, mai ales că
el a aspirat de-a lungul timpului la mai
multe funcţii publice, dar nu a ajuns
nicăieri. Amintim un episod jenant din
urmă cu doi ani, când Predoiu visa să
devină prim-ministru și chiar se
recomanda ca atare atunci când
participa la întrunirile desfăşurate în
străinătate. Cătălin Predoiu, premier
desemnat din partea PNL, s-a pus
într-o postură ridicolă pentru un
politician care are pretenții de a face
politică la vârf. Prezent la un
eveniment de comemorare a
victimelor Holocaustului, la Praga,
Predoiu s-a recomandat ca fiind
„Prime Minister to be elected”, adică
„prim-ministru care va fi ales”!

15 filme românești 
multiplu premiate, prezentate

la Washington DC
Festivalul de Film Românesc

intitulat “Reinventing Realism - New
Cinema from Romania” este organizat
de Ambasada României în SUA, în
parteneriat cu National Gallery of Art și
American Film Institute și cu sprijinul
Institutului Cultural Român de la New
York, în perioada 13 mai - 14 iunie
2017. În cadrul festivalului, vor fi
prezentate 15 filme românești,
deținătoare a 121 de premii
internaționale. Invitați speciali ai
festivalului vor fi regizorul Corneliu
Porumboiu (filmele “Comoara”, “Polițist,
adjectiv” și “Când se lasă seara peste
București”, “Metabolism”), actorii
Gheorghe Visu (filmul “Câini”) și Toma
Cuzin (filmele “Aferim! “ și “Comoara”)
și actrița Andreea Vasile (filmul
“Fixeur”). După vizionarea filmelor, vor

avea loc sesiuni de întrebări și
răspunsuri cu public, la care vor
participa protagoniștii peliculelor
cinematografice. De asemenea, la
deschiderea festivalului va participa
ministrul Culturii și Identității Naționale,
Ionuț Vulpescu.

Printre filmele ce vor putea fi
văzute în cadrul festivalului se numără
“Sieranevada” (r. Cristi Puiu), “Fixeur”
și “Ilegitim” (r. Adrian Sitaru), “Poziția
copilului” (r. Călin Peter Netzer),
“Aferim! “ (r. Radu Jude), “Comoara” (r.
Corneliu Porumboiu), “Câini” (r.
Bogdan Mirică), “4 luni, 3 săptămâni și
2 zile” și “După dealuri” (r. Cristian
Mungiu), “Polițist, adjectiv” (r. Corneliu
Porumboiu). Filmele vor fi prezentate la
National Gallery of Art și AFI Silver
Theatre and Cultural Center.

Cătălin Predoiu: „Ceea ce ofer nu coincide cu vederile liderilor”
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